
Praktikant /
Werkstudent (m/w/d)
im Bereich
Verkauf/Kalkulation
 
Architektur / Bauingenieurwesen

Ort: Nürnberg Job-ID: 9394

Aufgaben
Erstellung von Marktanalysen und Angebots-Exposés
 
Mitarbeit beim Entwurf von Konzepten und Angeboten
 
Vorbereitung und Unterstützung von Kundenterminen
 
Beauftragung und Koordination von dritten
Projektbeteiligten
 
Erstellung von Massenermittlungen und Kalkulationen bei
schlüsselfertigen Parkhaus-Angeboten in Zusammenarbeit
mit dem Projektleiter Verkauf
 
Interdisziplinärer Austausch mit Fachingenieuren sowie
allen Planungspartnern bei GOLDBECK
 
Unterstützung unserer Projektleiter Verkauf in der Pflege
und dem weiteren Aufbau des regionalen Kundennetzwerks
 

Profil
Gute Leistungen im Studium Architektur,
Bauingenieurwesen, Wirtschaftsingenieurwesen oder in
einem betriebswirtschaftlichen Studium, gerne mit bereits
absolvierter Ausbildung
 
Sichere MS-Office-Kenntnisse, insbesondere Excel,
idealerweise erste Erfahrung in der Gestaltung von
Präsentationen
 
Hohe Kommunikations- und Teamfähigkeit, Kreativität,
Durchsetzungsstärke, Verhandlungsgeschick
 
Strategische und eigenständige Arbeitsweise
 

Studierende erhalten bei Interesse die Möglichkeit, aus ihrem
Praktikum eine Bachelor- oder Masterarbeit abzuleiten und
diese von uns betreuen zu lassen.

Über GOLDBECK
GOLDBECK realisiert zukunftsweisende Immobilien in Europa. Wir verstehen Gebäude als
Produkte und bieten alle Leistungen aus einer Hand: vom Design über den Bau bis zu
Services im Betrieb. Aktuell beschäftigt unser Familienunternehmen mehr als 12.500
Mitarbeitende an über 100 Standorten bei einer Gesamtleistung von über 6,4 Mrd. Euro.
Unser Anspruch „building excellence“ steht dabei für Spitzenleistungen beim Planen,
Bauen und Betreiben sowie die Weiterentwicklung unserer Talente – Zukunftsfähigkeit
inklusive.

Mit viel Entscheidungsfreiraum und Kreativität begleiten unsere Planungsteams die
Projekte von der ersten Idee bis zur Fertigstellung.

Klingt interessant?

Dann bewerben Sie sich jetzt
online und richten Sie Ihre
Bewerbung bitte an Herrn
Schmidtner.

GOLDBECK Ost GmbH
Geschäftsstelle Parkhäuser
Frauenweiherstraße 15, 91058
Erlangen
Tel. +49 9131 6195 0
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